
Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli numer 15.7322.114.2017.WKON.DRKAOL.A

Jednostka 

organizacyjna NFZ 

przeprowadzająca 

kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin 

przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa i 

adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7322.114.2017.W

KON.DRKAOL.A

od 24 listopada 

2017 r. do  29 

listopada 2017 r.

APTEKA ”DROFARM”, ul. 

Zamkowa 36, (63-500) 

Ostrzeszów, należąca do Tomasza 

Drozdowskiego działającego pod 

firmą: TOMASZ DROZDOWSKI 

P.W.TANIE LEKI 

z głównym miejscem wykonywania 

działalności w miejscowości 

Syców, ul. 

I. Daszyńskiego 1, (56-500)

Temat kontroli - Sprawdzenie poprawności wykonywania 

umowy na realizację recept zgodnie z jej postanowieniami, 

w tym sprawdzenie terminowości przekazywania danych o 

obrocie lekami, środkami spożywczymi specjalnego 

przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobami medycznymi.

Okres objęty kontrolą: od 01.01.2016 r. do 31.07.2017 r.

Wyniki kontroli:

Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono realizację 

umowy  na wydawanie refundowanego leku, środka spożywczego specjalnego 

przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobu medycznego na receptę w zakresie 

terminowego przekazania danych o obrocie lekami, środkami spożywczymi 

specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobami medycznymi w formie 

komunikatu elektronicznego za 18 okres rozliczeniowy 2016 r. (16-30.09.2016 

r.).

Wielkopolski Oddział Wojewódzki NFZ w Poznaniu 

przedstawiłnastępujące zalecenia:

Podjąć działania mające na celu spełnienie zobowiązań podmiotu 

prowadzącego Aptekę, wynikających z umowy w zakresie: 

● terminowego przekazania danych o obrocie refundowanymi lekami, 

środkami spożywczymi specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz 

wyrobami medycznymi za każdy okres refundacyjny w formie 

komunikatu elektronicznego.

Skutki finansowe: kara umowna: 200 zł.


